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Szanowni Państwo.
Mam przyjemność przedstawić Państwu kolejną naszą inicjatywę skierowaną do uczniów
i ich rodziców naszego miasta.
Projekty „Jak? - Jaworznicka Akademia Kreatywności 1”, Jak? - Jaworznicka Akademia Kreatywności 2”, Jak? - Jaworznicka Akademia Kreatywności 3” są realizowane   w partnerstwie z Wyższą Szkołą Humanitas w Sosnowcu.
Realizacja projektów odbywać się będzie od 1 września 2019 r. do 31 lipca 2021 r.
Są one skierowane do wszystkich szkół podstawowych oraz dwóch liceów ogólnokształcących. Mają na celu wzmocnienie potencjału edukacyjnego w szkołach, podniesienie kompetencji kluczowych w zakresie przedmiotów przyrodniczych, matematyki, umiejętności pracy metodą eksperymentu oraz WebQuestów. Zajęcia będą prowadzone w dwóch formach: zajęcia wyrównawczo-dydaktyczne oraz zajęcia rozwijające uzdolnienia  uczniów prowadzone metodą Eksperymentu. Zajęcia dla uczniów będą prowadzone przez wysoko wykwalifikowaną kadrę pedagogiczną w małych grupach oraz w pracowniach wyposażonych w nowoczesne pomoce dydaktyczne z wykorzystaniem narzędzi IT (tablety, laptopy, komputerowe programy dydaktyczne).  
Nabór uczniów do projektów będzie realizowany w okresie od 15 września 2019 r. - rekrutacja ciągła. Stosowne dokumenty rekrutacyjne są dostępne w sekretariacie każdej ze szkół. Zachęcam do wzięcia udziału w tym wyjątkowym projekcie skierowanym do uczniów naszych szkół.
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